

两名运动员勇夺省残运会举重冠军

市残联将继续搭好平台扶残助残

记者 胡锦

本报讯 这是我第一次获得大赛冠军!到现在心情还非常激动!26日,刚从第十届省残疾人运动会上摘金回来的应明兴奋地对记者说。

两天前,我市残疾人运动员应明、姚鑫进在省残运会上旗开得胜,分别勇夺男子54公斤级、65公斤级举重冠军。

我刚成为专业运动员不到一年时间,能取得好成绩,离不开残联的支持、教练的栽培和朋友的帮助,我很感谢他们让我的生活有了这么大改变。这次是应明的首次出征,他脸上掩藏不住胜利的笑容。

事实上,32岁的应明首战就能折桂并非偶然。应明是方岩镇西村人,由于双脚畸形导致脚后跟无法着地,他就练习用双手走路。坚强的他曾靠着双臂倒立上过楼、爬过山,这使得他的双臂力量远超常人,也磨练了他坚韧不拔的心境。

相对于第一次获奖的应明而言,41岁的姚鑫进则是一名有着十多年经验的运动老将了。

比赛对于我来说早已不再是名次优劣这么简单。记者见到姚鑫进时,他正坐在轮椅上,满怀热情地讲述着比赛经历,我从1996年开始锻炼,体育是我新生的开始。

姚鑫进是石柱镇姚塘村人,从18岁就开始训练举重,直到1999年参赛后逐渐崭露头角,十几年来他积极参加全国、省残疾人举重赛事,获奖十余次。去年6月,40岁的姚鑫进虽已是高龄运动员,仍在江西南昌举办的全国举重锦标赛65公斤级比赛中斩获第6名。

除了举重运动员,姚鑫进还是运动品牌电商达人:创业之初,东奔西走的经历始终令我铭记,但我心里有个体育情结,不愿轻易放弃。现在,姚鑫进是安踏体育专业运动装备的代理商,在全国仅有3家,凭借对体育事业的热爱和自身的刻苦努力,姚鑫进的事业越来越好,现在公司年销售额已经突破1000万元。

姚鑫进的事业越来越好,现在公司年销售额已经突破1000万元。姚鑫进的事业越来越好,现在公司年销售额已经突破1000万元。姚鑫进的事业越来越好,现在公司年销售额已经突破1000万元。

姚鑫进的事业越来越好,现在公司年销售额已经突破1000万元。姚鑫进的事业越来越好,现在公司年销售额已经突破1000万元。姚鑫进的事业越来越好,现在公司年销售额已经突破1000万元。

姚鑫进的事业越来越好,现在公司年销售额已经突破1000万元。姚鑫进的事业越来越好,现在公司年销售额已经突破1000万元。姚鑫进的事业越来越好,现在公司年销售额已经突破1000万元。

姚鑫进的事业越来越好,现在公司年销售额已经突破1000万元。姚鑫进的事业越来越好,现在公司年销售额已经突破1000万元。姚鑫进的事业越来越好,现在公司年销售额已经突破1000万元。

姚鑫进的事业越来越好,现在公司年销售额已经突破1000万元。姚鑫进的事业越来越好,现在公司年销售额已经突破1000万元。姚鑫进的事业越来越好,现在公司年销售额已经突破1000万元。

我市企业数字化制造行业平台化服务实施方案出台

企业获相关奖励额度最高可达300万元

记者 吕高攀

本报讯 25日,我市召开企业数字化制造、行业平台化服务改造提升活动政策宣讲会,旨在大力促进汽车零部件和防盗门等行业的数字化制造。据悉,相关改造提升活动的实施方案已正式出台,整个实施过程将分为调研、试点和推广三个阶段。

前期,省智能制造专家组成员将组团对相关行业的企业开展深度调研,确定企业数字化制造、行业平台化服务的总承包商,制定一企一线的改造方案。随后,针对门业、杯业、汽车零部件等不同产业,分行业挑选3-5家企业作为企业数字化制造、行业平台化服务一企一线的改造提升试点,由总承包商建立行业互联网平台,并对试点情况进行评估。

试点期间,我市将与改造提升总承包商共同设立共性技术研发和平台建设专项经费,开展行业共性技术课题和难题的研究攻关。

试点阶段,企业可以获得双重扶持,不仅能够得到总承包商提供的软件和服务费用减半的支持,还可获得相关项目新增设备、软件、硬件及上云投入50%的奖励额度,最高可达300万元,超出部分还可另外享受今年刚推出的工业新政的扶持奖励。市经信局相关负责人介绍。

此外,针对企业数字化制造改造项目,浙商银行永康支行还将提供创新金融服务支撑,确保3年内累计投入智能制造、企业数字化制造、行业平台化服务项目资金不低于20亿元。

在试点工作取得一定成效的基础上,我市将深入推广典型经验和做法,促进数字化制造逐步向整个行业蔓延。

扫黑除恶 法治文艺演出进小东陈



记者 应柳依

本报讯 歌者白衣翩翩把党颂,舞者红裙曼曼相辉映。24晚,当歌曲《跟你走》的乐声响起,城西新区小东陈村文化礼堂内顿时星光璀璨。

这场由市委宣传部、市平安办、市普法办等部门联合主办的平安综治宣传月暨扫黑除恶法治文艺演出在此热闹开演。

当天,晚会内容丰富,形式多样。刚从孩子们深情的诗朗诵《南方北方》中走出,又迎来了唯美的萨克斯三重奏《在路旁》,小品《邪教害了我的家》中,几位演员绘声绘色的表演更是将气氛推向高潮。此外,太极、手语等节目陆续上演,更有鼓词节目让非遗活力再现,现场掌声欢呼声不绝于耳。

为丰富拓展扫黑除恶专项斗争宣传载体,营造更加浓厚的舆论宣传氛围,整场晚会将宣传要素融入到文艺表演中,把打早打小,有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱等知识点带入千家万户,提升全民对扫黑除恶专项斗争的意识。

现场通过发放宣传折页、穿插有奖知识问答等方式,让观众在欣赏节目的同时,进一步提升对扫黑除恶专项斗争的参与度和支持率,有力地推动了平安永康的建设。

个税改革送出惠民大红包

年底前,个税每月基本减除费用标准提至5000元

记者 徐赛瑾 通讯员 池岳松

本报讯 有红包!马巧云是市皇冠电动工具有限公司的财务人员,国庆假期前,她在微信上收到了一个大红包,但这个红包有些不一样。

今年10月1日起,个人所得税每月基本减除费用标准由3500元提高至5000元,并实行新税率表。

马巧云拿着手机介绍,她通过税企联系微信群收到了日前税务总局发放的个人所得税改革的减税大红包,这个红包不用抢,人人有份,而且送到手中。

为推动个税改革过渡期政策平稳落地,让纳税人第一时间享受改革红利,市税务局成立专项工作组,专门负责个人所得税新政落地工作。专项工作组中还细分为综合组、征管制度组、信息化组、纳税服务组及宣传组,分别负责综合统筹、税收征管、系统优化、纳税服务及税收宣传工

作,优化队伍建设,确保个人所得税改革工作顺利开展。

市税务局以纳税人和税务干部为不同目标对象,优化举措保证个人所得税改革过渡期各项政策顺利推进、有效落地。对内,对一线税务干部开展业务培训,提高一线人员业务水平;对外,线上线下双管齐下进行宣传。线上,通过新媒体平台及时发布政策要点及注意事项。线下,通过现场集中辅导、重点税源户上门辅导等方式,开展对纳税人的分级分类辅导培训。

此外,在办税服务厅,设立个人所得税专窗,专人专岗负责,由业务骨干为前来办税的纳税人提供个税申报一线业务咨询与办税指导。除例行办税员例会之外,市税务局仅九月下旬至今,就已开展个人所得税专项培训7次,覆盖人数超过1500人。

个人所得税新政出台以后,税务局用举例教学和情景模拟的形式

给我们上课,在应纳税额计算、过渡期政策执行和自然人税收管理系统新扣缴客户端的操作等方面都进行了详细的介绍,现场培训和专题辅导特别及时,让我们了解了个人所得税改革政策的基本情况和系统操作流程。众泰集团有限公司财务负责人潘巧英说。

今年以来,个人所得税的系列改革举措一直备受广大纳税人关注。据了解,新个人所得税法将在明年1月1日起正式实施,今年10月1日至12月31日为过渡期。在此期间,纳税人实际取得工资薪金所得,基本减除费用统一按照5000元/月执行,并适用新税率表。

市税务局税政二股负责人表示:个人所得税新政是普通老百姓最大的利好,我们一定要把党的好政策送到千家万户,让广大纳税人享受政策的阳光雨露,让社会经济更具活力。

19日,芝英镇桥里村希勇五金配件加工厂、永康市乐荣家居用品有限公司、永康市瑞金属制品厂、永康市文波体育用品有限公司以及方岩镇两头门村朱家顺抛光加工厂、象瑚里村金象南路割边加工厂未按时报送流动人口信息被警方各处100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

